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1. FELADAT

Hatarozza meg az L; induktivitison es0 fesziiltség €s rajta folyo aram idéfiiggvényét!
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3.1 Rajzolja le a sziikséges helyettesitd képet és irja le, hogy milyen médszerrel végzi a

szamitast! 20 pont
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3.2 Szémitsa ki az impedancidk értékét 4x10 pont

Zi (viw) = [ wl = { Zy (ijw) =
Zer () = ——— = = 100 Zer (i) =
{ w) & s
gi’iL = 150 [




| Hallgatd neve:

Gyakorlatvezetd neve: Gyak. csop. szdma:

Gyak. kezdési id6pontja:

[ B csoport |

3.3 {irjafel a V; és I, hatasanak kiszdmitasara alkalmas képleteket! 4x5 pont

2alli(Rer2)  _2c |
2011242 4 Ere Ecte
= 3.0/ P (%:4.3‘(,-,118‘”
L OeE0a3gy

0,00568 — 000404,
i =fvl) = y—i—'-’- -7 . e

vy =fivl) =V,
; R ~2 {
2 Prop Xy 3B

2c 2084066 vj :

J‘71;f{]]):f‘l‘. — Hil) — 4

Vit = 0, €18 4 2 con ((looot + 143

- o~y 0
ILi(t) = 0,218’ ﬁ o> (looot < 52 _)

3.5  Vizsgalja meg az eredményt ¢és az eredmény ismeretében hatarozza meg a disszipalddo
teljesitményt L; induktivitdson! 20 pont
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2. FELADAT

Szuperpozicié médszerének hasznalataval vélaszoljon az alabbi kérdésekre!

vi(t) = 28,2843 cos(3t + 13°) V
N 24V
i1(t) = 4,1595 cos(3t + 76,4°) A
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2.1  Mitjelent a szuperpozicié? Mik a megoldas lépései? (15 pont)
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2.2 fIrja fel az AC impedanciakat a korfrekvencia (@) fiiggvényében és a gerjesztésekhez
tartozé komplex amplitidokat! (20 pont)
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2.3 Rajzolja fel a szuperpozicié soran hasznalt részhalozatokat! (20 pont)
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2.4  Szamolja ki a részhalézatokhoz tartozo részmegoldasokat! (30 pont)
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2.5  Osszevonhatok-e a részmegoldasok a komplex amplitidék tartomanyéban? (5 pont)
Extra 5 pont jar a valasz indoklasaért!
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2.6  Hatarozza meg a keresett megoldast az idétartomdanyban! (10 pont)
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3. FELADAT

Valaszoljon az aldbbi kérdésekre, melyek az A4 és B pontok kozotti helyettesitdkep

meghatdrozaséara vonatkoznak!
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3.2 Adja meg a két helyettesitd kép egymas kozotti dtalakitdsanak egy képletét! (10 pont)
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3.4 Hatarozza meg képlet szertien (tehdt paraméteresen, nem szdmszeriien) az 4 ¢és B pontok
kozotti Norton helyettesitékép generdtor aramat €s belso ellendllasat (impedanciajat)! (20 pont)
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3.5 Hatdrozza meg szamszertileg is az el6z6 pont értékeit, ha a gerjesztések az alabbiak! A
generator aramanak id6fiiggvényét is adja meg! (10 pont)

Vo =20 + V2 * sin (5000t + 7) V Ir=10+vZ = cos (5000t + Z) 4
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3.6 Az A és B pontok kozé Z; terhel6 impedanciat kapcsolunk. Hatérozza meg az el6z0 pont
gerjesztései mellett, hogy mekkora a terheld impedancia fesziiltsége €és éarama! Az
id6fiiggvényeket is hatarozza meg! (20 pont)
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4. FELADAT

Az aldbbi dramkérben a mar nagyon régéta az (1) &lldsban 1évé K kapcsolét a t = 0 s iddpillanatban
dtkapcsoljuk a (2) 4llisba. A megadott mérSirdnyok mellett vélaszolja meg az aldbbi kérdéseket.

i(t)
! ‘ ir(t)
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1 L ‘ ir(t) L=1mH
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(4.1) A K kapcsolé (1)-es 4llapotbdl valé atkapcsoldsa el6tti ¢ = O— s iddpillanatban irja
fel Kirchhoff huroktérvényét, és adja meg az aldbbi dramok és fesziiltségek értékét

mértékegységiikkel egyetemben. (20 pont)
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(4.2) Irja fel az dramkor viselkedését a t > 0 s id6tartomdnyban leiré differencial egyenletet.

(20 pont)
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(4.3) Jellemezze az aramkor viselkedését leiré differencidl egyenletet. (10 pont)
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(4.4) Ertékelje ki a kezdeti feltétel értékét, és a megadott mérdirany mellett irja fel az L
induktivitdson mért vy (t) fesziiltséget a ¢t > 0 s tartomédnyban. (20 pont)

vp(t) o= — & V HHolL. T = /’/4.1‘

(4.5) Méretardnyosan rajzolja fel a vy (t) fesziiltséget a —5 pus < t < 5 ps tartomédnyban.
(30 pont)
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Részlet szamitasok:
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